

# 台灣扶輪出版暨網路資訊協會

## 理事長暨本刊發行人的話

3482 地區前總監康義勝 PDG Kambo



### 如何提升台灣扶輪的公共形象

持續強化我們對社區的影響力，不管是國內或是國外的社區，將是增加我們正面的公共形象的最有效方法。為了有足夠的影響力，我們建議社區服務計畫是跨年度的，可以3年、5年甚至更長。

而與社區的居民建立長期的友誼，並且讓他們承諾支持及維護扶輪的服務計畫，則是達成服務目標不可或缺的因素。

南投縣仁愛鄉蘆山集會所是村民很重要的聚會場所。台北原民扶輪社、台北城中社以及許多關心原住民的各社，共同完成共餐廚房各項設施的更新，以及聚會場所各項設施的修繕，終於在2016年11月13日落成。所有居民（賽德克族）莫不歡天喜地，載歌載舞，舉行落成及歡迎儀式。我們也責成原民社應隨時去關照及與該社區居民保持聯絡，扶輪的服務將會永遠存在他們的記憶中。



2017年7月9日國際扶輪台灣前總監協會在台中日月潭涵碧樓舉行之會長交接典禮，3523地區PDG Tony交接給3461地區PDG Wood，並敦請PRIP Gary監交，嘉賓雲集，盛況空前。



為了明年 2 月 27 日將在台中市政府舉辦台灣 12 個地區 2017-18 年度服務計畫聯合發表會，我們假涵碧樓美麗的會議室召開了第一次的籌備會，很高興在那裡遇見了台中市副市長張光瑤也是 3461 地區的前總監 PDG Concept，感謝他爽快地答應租借台中市政府 4 樓的會議廳及 1 樓的展示廳供我們使用，而且全力配合。



這次第二屆的聯合發表會，除了延續第一屆由各地區製作看板之外，另外加上各個地區將會挑選出最佳的服務計畫的微電影（每地區 3 片，每片 3-5 分鐘，總共 36 片供大會播放）。為了提升扶輪的公共形象，本次發表會除頒發各地區獲獎的扶輪社外，也會邀請市長及各行各業菁英參與，大會並提供摸彩品及有獎徵答獎品，讓非扶輪社友民眾更認識扶輪及扶輪做了哪些服務。

台灣扶輪出版暨網路資訊協會的成立，除了中文扶輪月刊，提供社友扶輪知識及國際扶輪的最新訊息之外，另一個主要的任務就是利用網路「無遠弗屆」的平台，為台灣扶輪社友的發聲；本協會每次舉辦聯合發表會當然也是集合大家努力的服務成果加以報導，讓政府及民眾更能認識扶輪，肯定扶輪，最後願意加入扶輪，共同服務。



內政部政務次長花敬群致詞



3490 地區提供的祥獅獻瑞